

Protokoll

Styrelsemöte Vellinge hästsportförening

4 april 2024

Protokoll nr3



Närvarande

Christina Palm
Kerstin Brykt
Ulrika Strömberg
Sven-Erik Landgren
Caroline Mannfalk
Malin Jonsson
Maria Ludwig
Jonas Gröndahl
Thérèse Andersson
Renato Mirkoski
Jonas Holmberg
Elin Larsson (USS)

Frånvarande

1. Föregående protokoll godkändes.

Inga kommentarer angående föregående mötesprotokoll har inkommit.

2. Dagordningen godkändes.

3. Justerare

Malin Jonsson utsågs till justerare.

4. Ridskolan

- Inget nytt att rapportera.

5. USS

- USS har genomfört Påskkväll.
- USS planerar Loppis den 25 maj.

6. Ekonomi

- Mia redogjorde i korthet för ekonomin.

7. Hoppkommittén

- Frågan om delegation till Hoppkommittén och Dressyrkommittén för att besluta om tävlingsdatum diskuterades.
- Hoppkommittén får i uppdrag att sätta ihop en prioriteringslista över nödvändiga investeringar/inköp för att kunna hålla tävlingar på utebanan.
- Funktionärer saknas fortfarande till premiärtävlingen på utebanan den 18 – 19 maj.

8. Dressyrkommittén

- Inget nytt.

Protokoll

Styrelsemöte Vellinge hästsportförening

4 april 2024

Protokoll nr3



9. Lagkommittén

- Följande lag är anmälda till vårens serier:
 - Div. 1 Häst rider 2.a omgången 27 april.
 - Elit Häst.
 - Elit Ponny, rider 2.a omgången 6 april.
 - Lagträff för ponny div 1 och 2 och häst div 2 planeras i juni.

10. Anläggningskommittén

- Jonas G har bjudit in Martin von Gertten till ett besök på anläggningen/möte med styrelsen. Jonas G förbereder en presentation av föreningen och våra framtidsplaner/visioner.
- Datum för Fixardag bestämdes blir söndagen den 12 maj. Nina lägger ut på sociala medier.

Följande punkter är sen tidigare felanmälda:

- Djup grop vid utekiosken efter VA-entreprenad i samband med stopp i avloppet i våras, snubbelrisk. – **Kvarstår** (Nina påminner Krister, som f.n. är sjukskriven).

11. Kommunikationskommittén

- Kerstin skickar koder osv till Renato så att han får tillgång till hemsidan. Detta för ev byte till en plattform/ett program som är lättare att navigera och där "plug-in" för föreningens Instagram- och Facebook konto inte kostar så mycket som tidigare uppskattats.

12. Kafeteriakommittén

- Therese tar plats i kommittén.

13. Evenemangskommittén

- Det saknas f.n. en Evenemangskommitté.
- Evenemanget med Eamon Hickey är flyttat till Flyinge Kungsgårds Stora ridhus. Eftersom det är ett dressysevenemang i ridhuset direkt före clinicen, som börjar kl. 18.00, ombeds styrelsen vara på plats från kl. 17:00 för att hjälpa besökare rätt.

14. Sponsorkommittén

- Det saknas f.n. en Sponsorkommitté.
- Renato undersöker möjligheter till olika former av sponsring och har tagit vissa kontakter med anledning av detta uppdrag.

15. Övrigt

-

16. Beslut

- **Styrelsen beslutar att** delegera beslutsrätten för bestämmande av tävlingsdatum till Hopp- och Dressyrkommittéerna.
- **Styrelsen beslutar att** inhandla material och inventarier till tävlingen v. 20 /tävlingsverksamheten utomhus med 45 000 kr.

Protokoll

Styrelsemöte Vellinge hästsportförening

4 april 2024

Protokoll nr3



Vellinge, dag som ovan

Sekreterare
Kerstin Brykt

Ordförande
Christina Palm

Justerat
Malin Jonsson